

# 2016年我省151万贫困人口脱贫

## 青岛、淄博、东营、威海四市基本完成脱贫任务

本报济南1月18日讯(记者陈玮) 18日,全省扶贫开发工作会议在济南召开。记者了解到,2016年全省现行标准下151万贫困人口脱贫,超额完成全省120万人年度减贫任务,脱贫攻坚年度战役首战告捷。青岛、淄博、东营、威海四市基本完成脱贫任务。

据了解,截至2015年底,全省共有省标以下贫困人口1211065户,2423821人;其中,

国标贫困人口575844户、1105584人。这些贫困人口分布在17个市、125个县(市、区)和23个管委。其中青岛市有省定标准下贫困人口0.8万人,淄博市6.1万人,东营市0.4万人,威海市1.7万人。

省委、省政府对我省脱贫攻坚工作进行安排部署,明确山东脱贫攻坚工作的目标任务和路径措施,确定2016-2017年基本完成脱贫任务,2018年

兜底完成,2019-2020年巩固提升扶贫成果,建立长效机制。

去年,省委、省政府出台坚决打赢脱贫攻坚战的《意见》,印发《全省“十三五”脱贫攻坚规划》,省扶贫开发领导小组成员单位出台25个专项实施方案和23个工作意见,形成了“1+25+23”脱贫攻坚政策体系。山东还加大金融扶贫力度,省市县三级累计安排风险补偿和贷款贴息资金10.57亿

元,发放小额扶贫贷款40.87亿元,扶贫再贷款37.84亿元,全国首单社会效应债券落地沂南县,募集资金5亿元,用于扶贫“六个一工程”建设,构建了“财政资金唱主角、整合资金做补充、金融贷款扩规模”的投入格局。

青岛等东部6市与菏泽等西部6市开展扶贫协作,双方35个县结成协作对子,签订协作项目31个,协议金额33.94亿

元,帮扶资金1109万元。成立山东省扶贫开发基金会,精心组织“10·17”扶贫日系列活动,动员社会各界自觉参与扶贫。

根据有关数据统计,今年青岛、淄博、东营、威海四市基本完成脱贫任务,实现省定贫困人口脱贫。其他市也超额完成脱贫任务。截至2016年底,我省还有省标下农村贫困人口464781户、896118人,其中国标159382户、311049人。



春节将至,少数坚持营业的快递公司也进入忙年模式。(资料片)

## 快递公司开启“冬眠模式”

### 少数坚持营业,但时效会相应放缓

本报济南1月18日讯(记者张泰来) 春节将至,大多数快递公司开启冬眠模式,淘宝等购物平台上的商家也纷纷挂出年后发货的提醒。其中EMS、顺丰快递表示春节不休假,但投递速度也会放慢。

每逢节日总要有个购物的高峰,随之也有一个收发快递的高峰。但是,随着春节的临近,各单位楼前前来送快递的小伙却慢慢少了起来。

中国快递协会曾发布过《春节法定假日期间快递服务指导规范》,要求快递公司“可根据业务量情况,合理安

排人员值班,满足用户的服务需求”。

顺丰速运官网通告显示,2017年春节期间将继续提供全年无休的速运服务,各网点正常营业,但是,顺丰速运将在除夕至正月初六对大陆区寄件的用户收取每票10元的假期服务费。1月16日-2月2日寄出快件时效将在原来的标准上加时0.5-2天。

一家春节期间继续营业的快递公司济南分公司相关负责人介绍,从13日到18日,五六天的时间,他们就向发件量排名前十的10个城市发出

快递462996件,共收到国内向济南发件量排名前十的10个城市发来的快件583174件。这个业务量相比平时要多出三成左右。

业内人士分析,其他快递企业停业,原本分散的发件业务集中到一家或者几家快递企业,数量自然增加。

顺丰速递济南分公司一名负责人介绍,最近两三天,他们的业务量也明显增加,而且表现出一个特点,不论是发件还是收件,数量最多的都是济南,这反映出春节期间同城快递需求依旧巨大。



**中国人寿**  
CHINA LIFE  
相知多年 值得托付

八载耕耘易春秋 欢庆不忘与君同

# 中国人寿财险山东省分公司 成立八周年

2017年1月19日,中国人寿财险山东省分公司成立八周年。

八年寒来暑往,斗转星移;八年艰苦创业,硕果累累。

最新统计数据显示,中国人寿财险山东省分公司累计实现保费收入145.7亿元,承保利润4.4亿元,业务规模跃居市场第四位;承担社会风险4.3万亿元,支付赔款66亿元;上交税金23.97亿元,实现新增就业3346人,为服务地方经济发展和补偿客户损失做出了积极的贡献。

回首过去,八载风雨兼程,我们豪情满怀,创造了公司发展史上一个又一个意义非凡的里程碑;

展望未来,明朝锐意进取,我们壮志于胸,携手再创公司发展的新辉煌。

站在新的发展起点,中国人寿财险山东省分公司在省委、省政府的关怀指导下,在社会各界和广大客户的信赖与支持下,将一如既往地坚持科学发展、诚信经营的成长路线,弘扬新时代的创业精神,全面推进具有中国人寿特色的财险发展之路,为服务山东社会经济稳定发展和保障人民生活幸福安康,为建设平安山东、和谐山东贡献新的更大的力量。